

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2019年7月30日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期二 己亥年六月廿八 国内统一刊号 CN41-0049 总第8439期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

市“五城联创”指挥部第十七次周例会召开

刘继标强调，必须咬定目标不放松，坚定信心、下定决心、保持恒心，积小胜为大胜，确保创建目标顺利实现

本报讯（记者 王艳）7月29日下午，市“五城联创”指挥部第十七次周例会召开。市委书记、市“五城联创”指挥部政委刘继标出席会议并讲话。市委常委、常务副市长吉建军主持会议。市领导赵锡昌、王平、路云、秦胜军出席会议。

会议听取了省级文明城市、全国双拥模范城、国家园林城市、国家森林城市、国家卫生城市创建工作进展情况汇报。中心城区四个区和市直有关部门主要负责同志汇报了近期“五城联创”工作开展情况，以及上次周例会提出具体事项的推进情况。

刘继标指出，要在回顾总结中肯定成绩、坚定信心。2017年8月18日，我市以“五城联创”工作动员大会的召开为

标志，拉开了中心城区发展建设的大幕。回顾两年来的创建历程，大家以“五城联创”为抓手，只争朝夕、大干快上，风雨兼程、昼夜不舍，顺利拿到了“省级卫生城市”和“全国绿化模范城市”两个牌子，拿到了创建国家卫生城市的入场券。我们欣喜地看到，中心城区环境正在迎来绿起来、亮起来、净起来、美起来的巨大变化，中心城区发展正在迎来大开发、大建设、大管理的巨大变化，中心城区形象正在迎来纷纷点赞、交口称赞的巨大变化。我们可以自豪地说，周口脏乱差堵污、城市像集镇的标签即将不复返；我们可以有底气地说，周口暗折腾、啥时间也发展不好的看法即将不复返；我们可以有信心地说，周口党员干部干不成事的形象

即将不复返。

刘继标强调，要在横向对比中清醒忧患、下定决心。两年来，我们自己与自己比，确实发生了翻天覆地的变化，但是放眼全省来看，周口仍然是全省最落后的省辖市。当前，各个省辖市、各个县市都在抢抓全省百城建设提质这一重大机遇，你追我赶、暗中较劲，咬牙发力，通过实施一系列创建活动提升城市品质和城市形象，进而带动城市发展。如果我们再不自我加压，错失机遇，周口与外地的差距将会越拉越大。在“五城联创”这项工作上，我们没有退路，也没有讨价还价的余地，必须咬定目标不放松，持续抓、抓持续，经常抓、抓经常，反复抓、抓反复，积小胜为大胜，最终通

过创建来提升城市品质、城市形象，推动城市发展，回应群众对美好生活的热切期盼。

刘继标要求，要在持续推进中统筹兼顾、保持恒心。“五城联创”是一项复杂的系统工程，既要立足“一城”，放眼“五城”，抓好“一城”、推进“五城”，又要树立“五城”一盘棋的意识，把“五城”当成“一城”。市委、市政府力量配备一定要持续强起来，市“五城联创”指挥部一定要全面统起来，各个创建工作组一定要认真导起来，中心城区四个区一定要切实把责任担起来，相关职能部门一定要真正行动起来，各企事业单位、群团组织一定要积极参与进来，凝聚起创建工作的强大合力，确保创建目标顺利实现。②6

丁福浩主持召开市政府第三十次常务会议
研究安全生产、教育、工业、国土资源管理、老旧小区改造等工作

本报讯（记者 李凤霞）7月29日上午，市长丁福浩主持召开市政府第三十次常务会议，研究讨论全市安全生产、教育、工业经济发展、国土资源管理、老旧小区改造等工作。市委常委、常务副市长吉建军，周口军分区司令员王善冲，副市长王平、王少青、路云、胡军、秦胜军，市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

会议听取了全市安全生产工作情况汇报。会议指出，安全生产没有“淡季”，任何时候都不能丝毫懈怠和放松。各级各部门要认真贯彻全国安全生产电视电话会议精神，思想上一刻不能放松，整治上一点不能马虎，责任上一丝不能缺失，树牢居安思危意识，深刻吸取义马“7·19”事故教训，持续加强危险化学品、道路交通运输、建筑施工、大型商业综合体、特种设备等行业安全专项整治，坚决消除一切事故隐患，确保我市安全生产形势持续平稳向好。

会议强调，现在正值“七下八上”的防汛关键时期，要做到未雨绸缪，加强预测预报、巡查排查，备齐备足防汛物料，建好防汛抢险队伍；要严格落实以行政首长负责制为核心的防汛责任制，明确责任，严明纪律，确保防范到位、汛期安全。

会议研究讨论并原则通过了《周口市加快推进乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设工作方案》《周口市城镇小区配套幼儿园和无证幼儿园专项治理工作方案》（讨论稿）。

会议强调，各级各相关部门要从讲政治的高度，充分认识开展乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设的重大意义，统筹谋划、统筹推进、统筹管理、统筹落实，完善基础设施，加强师资建设，保障经费投入，补齐发展短板，努力为乡村学生提供公平而有质量的教育资源。要按照开展城镇小区配套幼儿园和无证幼儿园专项治理方案的要求，落实责任，摸清底数，分类治理，将该建的幼儿园建好、配齐，并把无证幼儿园治理好，切实解决好学前教育发展的薄弱环节，满足人民群众对“幼有所育”的期盼。

会议强调，工业经济作为我市四大经济之一，是推动周口经济实现高质量发展的主引擎。各级各有关部门思想要聚焦，必须在把握大势中清醒忧患、聚力聚焦工业经济不放松，围绕工业上项目、蓄后劲、促发展；重点要聚焦，必须在把握关键中持续发力，坚持稳定工业运行不放松，着力“三大改造”促转型，狠抓工业招商增后劲，助推工业经济高质量发展。

会议研究讨论了《周口市老旧小区改造工作实施意见》（讨论稿）。会议强调，老旧小区改造是一项重大民生工程，各级各部门必须牢固树立以人民为中心的发展思想，深化认识、紧抓机遇，摸清底数，分类推进，强化保障，确保改造一个、合格一个、交付一个，真正把老旧小区改造工作做成精品工程、民心工程，切实增强群众的幸福感和获得感。

会议研究讨论了《周口市耕地保护责任目标考核办法》（讨论稿）。会议强调，加强耕地保护，事关粮食安全和乡村振兴战略的实施，是确保国家长治久安和经济可持续发展的战略选择。全市各级各部门必须正确处理“保发展”与“保红线”的关系，思想认识要“深”、监管考核要“严”、协同保障要“实”，牢牢守住耕地保护红线，确保省政府明确的耕地保护任务数量不能减、质量不能降。

会议还研究了其他事项。①6

市政府召开党组（扩大）会议

专题学习市审计局刘岩松同志先进事迹
号召全市政府系统向刘岩松同志学习

本报讯（记者 李凤霞）7月29日，市政府党组书记、市长丁福浩主持召开市政府党组（扩大）会议，专题学习市审计局刘岩松同志的先进事迹，号召全市政府系统向刘岩松同志学习。市委常委、常务副市长吉建军，周口军分区司令员王善冲，副市长王平、王少青、路云、胡军、秦胜军，市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

刘岩松同志生前系周口市审计局行政事业审计二科科员，2004年毕业于河南农业大学，同年进入周口市审计局参加工作，先后多次荣获全市审计系统“先进工作者”称号。在2019年开展的审计工作中，刘岩松同志长期加班加点，不幸染病仍坚守在审计工作一线，诱发真菌性脑膜炎，错过最佳治疗时机，抢救无效，不幸于2019年6月10日殉职，年仅36岁。

会议指出，刘岩松同志长期坚守在审计工作一线，不幸因公殉职，把青春奉献给了审计事业，用生命生动诠释了一名共产党员的初心使命，是我们身边的先进典型。他身上表现出来

的坚定理想信念、敢于担当品格、严于律己操守、勤奋学习精神，值得全市各级各部门认真学习。

会议要求，全市各级各部门要学习刘岩松政治坚定、审计为民的信仰，牢固树立“四个意识”，坚定“两个维护”，自觉做到立场坚定、履职为民。要学习刘岩松刻苦钻研、勤奋学习的精神，把学习作为一种习惯、一种责任，争当行业标兵。要学习刘岩松忠诚履职、敢于担当的品格，大干苦干实干，为加快建设“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城作出积极贡献。

会议号召，全市政府系统要迅速掀起学习高潮，全方位、多角度、立体式宣传刘岩松同志的先进事迹，把学习宣传活动与即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合，与各自的工作实际相结合，用好身边典型，对标先进找差距，在全社会进一步营造干事创业、敬业奉献的浓厚氛围。①6



书香伴成长

7月29日，两名中学生正在新华书店挑选书籍。

今年以来，河北省枣强县积极搭建未成年人健康成长平台，通过举办“夜场故事领读”“最美盛夏最美阅读”“缤纷童书”“同城共读”等“阳光悦读”系列活动，培养未成年人良好的阅读习惯，引领未成年人快乐健康成长。

新华社记者 李晓果 摄

张红娟：仁心仁术好军医

河南日报记者 孙欣



她走出手术室，取下口罩，又匆匆赶赴一场重要会诊。

在解放军第988医院，张红娟是一面响当当的“金字招牌”。从医25年来，她接生1万多名婴儿，接诊十多万名患者，精诚而热情。

“没有党的关怀和部队的关爱，就没有我的今天。”大眼睛、小酒窝、看起来纤细柔弱的张红娟，说起从医经历，声音洪亮。

张红娟的老家在漯河市，父亲是一名战斗机飞行员。1981年秋天，张红娟刚满9岁，父亲将包好新书皮的课本交给她后便奔赴试飞场，为挽救出现故障的新型战机放弃跳伞，不幸壮烈牺牲。

家中失去了顶梁柱，但组织上帮助解决生活上的难题，张红娟全家倍感温暖。

军校毕业后，张红娟被分到空军郑州医院（现解放军第988医院）成为一名临床医生，“妇产科是高危行业，但红娟从没出现过失误，因为她有着强烈的敬业精神，时刻想着患者。”7月22日，解放军第988医院院长谢峻感慨地说。

在汶川地震中，张红娟在简易帐篷中架起手术台，顶着40℃高温迎来震

后灾区第一个小生命，这也是震后成功实施的第一例野战条件下剖腹产手术。

在玉树地震中，她连续超负荷工作62个昼夜，接生73个“玉树宝宝”，被称为“高原格桑花”。她还多次回访玉树，走访了43个“玉树宝宝”家庭，谱写出了汉藏人民团结友爱的新篇章。

“要不是张主任劝我顺产，我哪能那么快出院！”见到记者采访，正在办理出院手续的王女士高兴地说。

王女士是高龄产妇，家人认为她身体素质差，自然分娩危险系数高，就要求剖腹产。张红娟评估了王女士身体条件，认为可以顺产，便带领值班医生、助产士，守护7个多小时。王女士自然分娩，平安地产下了健康可爱的宝宝。

总是鼓励孕妇顺产，有人说张红娟

“傻”：让孕妇顺产，不仅辛苦且风险大，科室收入也受影响。然而，在张红娟眼里，药是用来治病的，不是用来赚钱的。能省一分决不能让患者多花一厘，能用普通药一定不用高价药。在她的坚持下，妇产科顺产比例达到70%。

在妇产科值班室里，不但留有张红娟的手机号，还有她丈夫、儿子的电话号码。这是她为防止自己接不到电话耽误接诊而采取的一项预防措施。

高强度、快节奏工作状态让张红娟的精神和体力都严重透支，但她仍像一个充满力量的小马达，日夜不知疲倦地工作。“中原大地是一片爱军拥军的热土，能为乡亲们带去健康和幸福，能为党旗军旗增辉，再苦再累都不怕。”张红娟对记者说。①2

出彩河南人

强军精武河南兵

“胎位不正，胎心率晚期减速，脐带绕颈2周，必须立即做手术……”盛夏的郑州，热浪滚滚，在解放军第988医院产房里，一场惊心动魄的“生死时速”正在上演。

一位中年女医生带领助手们紧张地进行各种操作，现场气氛紧张。这位女医生，便是该院妇产科主任张红娟。

10分钟后，伴随着一阵响亮的啼哭声，张红娟一直紧张的表情终于放松下



贷款请找周口市农信社（农商银行）
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通）、工作人员贷款（公职贷），自然人贷款（全家福）。
李经理：1352656169 张经理：15358663120
陈经理：19913275218 高经理：19913275010